

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лишь франковані.

Рукописи звертають ся
лишь на окреме жаданє
і за вложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані віддає від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4 80
на шість місяців „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10 80
на шість місяців „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(На Угорщині знов рве ся. — Події на Балкані — Подорож грецького короля до Відня. — Причинок до подорожних плянів сербського короля. — З далекого сходу.)

Відносини на Угорщині пугають ся що раз дальше так, що остаточно зробить ся з них хиба гордийський вузол, котрий можна буде лиш мечем розрубати. О скільки можна судити з наспівших вий вістий з Відня, ситуація знов погіршила ся, бо Цісар не хоче згодити ся на предложений ему мін. Люкачем проєкт виготовлений комітетом девятьох з ліберальної партії, після котрого корона дозволила би парламентови мішати ся до справ військових. Віденські газети висказують надію, що залагодженє справи відложено лиш на короткий час; здає ся однак, що справа заострилася так, що хоч бз остаточно комітет і відступив від своїх жадань, то опозиція не згодить ся на таку угоду і буде дальше вести обструкцію.

Бюро Вольфа доносить в Софії: Турецкий баталіон, що коло Караманци перейшов через болгарську границу і ограбив місцевість, перенесено до иншого гарнізону і там винувників будуть судити. Порта згодила ся, щоби в спра-

ві болгарських втікачів установити комісію, до котрої би входив один делегат турецкий а один болгарский. Оба тоті репрезентанти правительств мали би допильнувати того, щоби кожний, хто втік із свого села, міг назад спокійно вернути до него і там осісти. З болгарської сторони наміряють поки що розпустити пять тисячів резервістів, але в таким случаю, коли Туреччина зобов'язе ся розпустити два рази тільки воляків. У відповідних часах розпустять і Болгарія своє військо так, що остаточно 45 000 воляків дістане відпустку.

Ворохобня в Македонії ще не зовсім притихла, а вже має турецке правительство нову в новобазарским санджаку. З Білграду доносять іменно, що вої села в новобазарским санджаку абунтували ся, а то длятого, що турецке правительство визначило податок від худоби і стягав его немилосердно. Більше як 1500 селян стануло в горах до борби з турецким війском. Черногорский міністер війни, воевода Пламенец обіздить з сеї причини черногорську границу від сторони новобазарского санджаку.

Грецький король Юрій має приїхати до Відня, а подорож его стоїть в звязи з подіями на Балкані. З сеї нагоди пише берлинська Post: Гр. Голуховский від самого початку непокоїв на Балкані руководив ся завжди тою гадкою, що оправданих бажань не-болгарских

народних елементів в Македонії, які би дали ся уняти в рамці політичного дотеперішного стану, не можна буде лишити неувзгляденими. Може дуже легко бути, що він причинив ся також до побіди таких самих поглядів в Петербурзі. Тепер же єсть так якби й зовсім певно, що скоро реформи в македонским вілаєті стануть ся правдою, о чім не можна сумнівати ся, стане ся то лиш в дусі змагань віденського кабінету, на котрі годить ся також і Росія. Єсть длятого імовірна річ, що король Юрій буде мати успіх. Він ще лиш більше успокоїть віденський кабінет і досягне певності, що той кабінет не наміряє нарушувати правних інтересів Греції і Саллівів. Всі ті, котрі сподівали ся, що ворохобня закінчить ся верховодством Болгарів в Македонії і Трації, розчарують ся дуже.

Як звістно, розійшла ся була недавно чулка, що король Петро сербский хоче робити візити європейским дворам і в тій цілі вибере ся незадовго в подорож. Отже тепер доносять з Білграду, що на знак даний з Петербурга подорож тоту залишено. Царя, кажуть, знов розлютили події в Сербії і він сказав: „Той король Петро здав ся сербским убийникам на ласку і не ласку. То ганьба для Європи.“ Гадку, щоби цар приймив коли короля Петра, назвав він глупою. Він не допустить до того, щоби

1)

ЗЕЛЕНИЙ КРАЙ.

(З англійського — Андр. Мерріого).

I.

„Тір-на-н-огє“, край вічної молодости.

Чи схочеш разом зі мною переступити срібну смугу, що ділить твій край від мого, коли весна розпростре свою зелену одіж над нашими рідними оселями на острові?

Хочеш бачити, як яснійші світла за тобою бліднуть, а звязди над твоєю головою одна за другою меркнуть в ранній зарі? Довкола тебе, де перед корабля поре глибоко грудь филь, пряскає і розскакує ся темносення вода як платки снігу, аби відтак знов полудити ся в темну смугу, коли мине найсильніший напір і людскими руками сотворені машини перестануть непокійти безконечний приплив і відплив, що оповідають про духа Божого над водами.

На захід — за щоденною дорогою сонця, до того облитого морем острова, що немов з середини океану здіймає ся! Его гори оповиті летючими мряками, его набережні скали легко озолочені першим промінєм сходячого сонця.

До Ірландії! До того смарагду в короні держави, вітчизни легкого, дрібного дощику і яркого соняшного світла, поезії і улуди, невитолкованого чару, котрий ворушує чужинця, а котрий так пристрасно люблять тубильці; де забобон і найчистіше поганьство з най-

глубшою релігійністю лучать ся в одну нерозривну, загадочну цілість.

До Тір-на-н-огє, краю вічної молодости!

Перейди его урожайні долини, на котрих вічно зеленій траві пасуть ся мирно корови побіч себе. Ступай легко по мільярдах підсвіжків, що в непорочній чистоті укривають землю під твоїми ногами як килими, або по нарцисах, жонкілях і амариллях¹⁾, що свої золоті голови простягають до гори, аби сонцю принести в жертві свої солодкі пахощі. Дальше, туди, де бурі і багряні тини торфовищ остро врізають ся в філюючі, зелені простори, де непорушні води самотних озер відбивають і поглиблюють ярку краску неба. Іди попри темні ліси, в котрих під легким подувом вітру поволі колшнуть ся дерева і віддають свої останні зітхання в обіймах нерівних собі любовників, безчисленних блющів, котрих обійма означають смерть.

Дальше, до визубленого західного побережа з его безчисленними заливами і островцями, з его незрівнаними скалами і стінами та золотистим піском, де солоні вітри безнастанно віють понад великанську водну пустиню Атлантичного океана і мішають ся з пахощами напів тропікальних рослин і мільярдів цвітів.

Зверни на хвилю увагу на мешканців того краю противностей. Не вигвори собі фальшивого суду про них. Але поперед всего побудь ся всіх твоїх поглядів і правил про причини і наслідки. Бачиш перед собою нарід най-

¹⁾ Жонкілі і амариллі — цвіти в роді нарцисів. Жонкілі мають сильний помаранчевий запах.

ідеальнішого, найблагороднішого духа, але рівночасно нап'ятований ділами найнижшого, найгіршого рода; великодушний і щирый в чувстві, єсть він на жаль згідний і холодно-кровний. Глибоко релігійний — може найбільше релігійний нарід на землі, непохитний в своїй моральній чистоті і своїм високім понятю чести, єсть знов в многих подробностях щоденного життя обманчивий і безлічно фальшивий. Високо поетичний з природи, в справах серця і чувства найніжнійшої вразливості, в щоденнім життю неприродний і вирахований, де стрітить ся в практичнім житю з такими річами. Музикальний на скрізь, а величезним богатством напів сумовитих, напів глибоко пристрасних оригінальних пісень, вдоволює ся Ірландець тим, що наслідую пусті, уличні, погані льондонські співанки, які случайно до его уха донесуть ся. Звинний і живописний в своїх народних танцях і своїй красній одежі, малпує добровільно позбавлені для него всякої думки чужі кручені танці і вкриває свою струнку стать дрантивим лохмотєм, вироблюваним за дешеві гроші уйтчепельскими жидами. Високо патристичний в способі думаня і вислову, причинює ся з кождою хвилею до того, аби найважнійшу підойму свого народного життя, свою рідну мову занедбати і погубити.

Тут твоя ціль — широка долина Аваїго в північно-західній Ірландії, сорок миль від побережа — але заки перестанеш грати ролю невидимого видця живих мужчан і жєнщєн, що вільні від штучного покосту живуть своїм буденним житєм, оглянь ся довкола себе, серед якого окруженя то діє ся.

На всякий десяток кос даю одну косу і камень безплатно, то есть даром.

Довгота в сантиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100
за одну штуку з каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70
ка 5-кгр. по- исилку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12



Карпатські срібно-сталеві коси мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тве як бритва вайтвердшу (псаюку), то есть гірську зраву і вбіже; що тільки попаде під неї, перетинає за одним замахом; на стоці тільки везначно зуживають ся і мовольну роботу хлібороба на половину лекшу роблять. Приятна, легка робота на поли сьравляє радість всякому хліборобови, тому всякий косить тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені в англійської сталі дуже добре жнуть вбіже і легко перегинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна на одну штуку 30 кр., то є 60 сот.

На всяке замовлення треба прислати 2 корон задатку, без задатку не висилаєсь нікому. На жадане ціники даром і оплачено, просьть запам'ятати нашу адресу. З почетом:

Александр Копач,
Струтин вижний, н. п. Долина коло Стрия.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришене зареєстроване в обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложеном документів виказуючих достаточну гіпотечку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки обезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентовує на 4% . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1,103.333 К.

ЧИСТИЙ ВИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер в товариства кредитового 10.840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принімати оголошення виключно лиш ся агенція.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).